

中俄原油管道竣工

胡锦涛与梅德韦杰夫会谈并出席竣工仪式

据新华社北京9月27日电(记者李忠发 廖雷)国家主席胡锦涛27日上午在人民大会堂同俄罗斯联邦总统梅德韦杰夫举行会谈。两国元首一致表示,并肩携手,开拓进取,努力把中俄战略协作伙伴关系提高到一个新水平。

胡锦涛说,近年来,中俄战略协作伙伴关系保持良好发展势头,各领域交流合作取得新进展。中俄两国地缘相邻,经济互补,合作潜力巨大,进一步扩大双方务实合作,对加快两国现代化建设和加强中俄战略协作伙伴关系是我们坚定不移的方针。

梅德韦杰夫表示,今年是俄中两国高层交往最为频繁的一年,两国元首年内已经举行5次会晤,这完全符合两国

人民利益,充分体现了两国关系快速发展势头和高水平,有利于促进两国战略协作伙伴关系发展。近来两国关系发展取得重要成果,睦邻友好合作关系迅速发展,经济合作规模不断扩大,政府各部门保持良好对话,在战略安全问题上加强协作,在国际事务中密切协调配合。这是两国共同努力取得的成果,双方要倍加珍惜。俄中相互依存日益紧密,发展前途密切相关。发展俄中战略协作伙伴关系是俄罗斯外交的优先方向,绝不会动摇。

胡锦涛说,中俄双方要发挥两国关系的优势和巨大潜力,秉持开放合作、互利共赢的原则,加强两国经济发展战略协调,推动两国务实合作向更高层次、更广领域发展。一是扩大经贸投资合作,改善贸易结构,保持双边贸易持

续稳定增长。双方要认真落实两国投资合作规划纲要,扩大相互投资规模。二是深化能源合作。双方要确保中俄原油管道安全正常运营,早日达到设计供油能力,继续推进石油上下游、煤炭、天然气、核电等领域的合作。三是拓宽金融合作。中方支持俄方提出的人民币和卢布在两国银行间外汇市场挂牌交易。四是推进地方合作。两国政府要积极支持毗邻地区加快跨境基础设施建设,加强在大项目上的协调配合,统筹落实两国地区合作规划纲要,促进两国毗邻地区经济社会发展。五是加强高科技和创新合作。

梅德韦杰夫完全赞同胡锦涛关于进一步发展两国关系的意见,表示俄方高度重视发展同中国的全方位互利合作,愿同中方一道,加强两国各领域务

实合作。会谈后,两国元首签署了《中俄关于全面深化战略协作伙伴关系联合声明》。双方还将发表《中俄两国元首关于第二次世界大战结束65周年联合声明》。两国元首出席了双边合作文件的签字仪式,共同会见了记者,还出席了中俄原油管道竣工仪式。

中俄原油管道起自俄罗斯远东管道斯科沃罗季诺分输站,经中国黑龙江省和内蒙古自治区13个市、县、区,止于大庆站,管道全长约1000公里。按照双方协定,俄罗斯将通过中俄原油管道每年向中国供应1500万吨原油,合同期20年。

会谈前,胡锦涛主席在人民大会堂北大厅为梅德韦杰夫总统访华举行欢迎仪式。

河南台湾月今启动

欢迎晚宴在郑举行

郭庚茂王全书徐立德郁慕明等出席

本报讯(河南日报记者 杨凌 本报记者 成燕 裴其娟)昨晚,国务院台湾事务办公室,河南省委、省政府在郑东新区国际会展中心举行“2010河南台湾月”欢迎晚宴。

省领导郭庚茂、王全书、叶冬松、刘怀廉、连维良、李柏拴、史济春,中国国民党中央评议委员会主席团主席徐立德、新党主席郁慕明、中国国民党中央评议委员会主席团主席张昌邦,海峡两岸关系协会副会长王在希,国务院台湾事务办公室交流局局长李维一,中华全国台湾同胞联谊会副会长王松,以及台湾工商企业界、妇女界有关人士,省直有关单位出席宴会。

副省长史济春在致辞中说,举办“2010河南台湾月”旨在为进一步加强河南与台湾的交流与合作搭建广阔平台,推动豫台经贸文化合作向更宽领域、更高层次发展,热忱欢迎更多的台湾同胞回到河南探亲访友、观光考察、投资兴业、共谋发展。

郁慕明在致辞中表示,“2010河南台湾月”活动的举办表明两岸间的交流正向更宽领域、更高层次发展,相信这样的活动将给台湾乡亲带来更大的发展空间,必将对促进两岸交流合作的深入发展起到重要的推动作用。

市长赵建才出席晚宴。

省领导会见台湾客人

本报讯(河南日报记者 郭海方 本报记者 裴其娟)9月27日下午,省委副书记、组织部部长叶冬松在郑州国际会展中心亲切会见了前来参加“2010河南台湾月”活动的国民党中评委主席团主席徐立德、新党主席郁慕明等政商界嘉宾。

省委常委、统战部副部长刘怀廉参加会见。

在会见徐立德时,叶冬松说,徐先生是台湾经济界、金融界的知名人士,对两岸和平发展和豫台交流倾注了很多心血。徐先生一行的到来,对进一步加强豫台合作特别是金融方面的合作将起到积极作用。此次“河南台湾月”活动,旨在从更大规模、更广范围加深豫台两地的合作交流,相信必将取得预期效果。

徐立德说,台湾和河南血脉相连、文缘相亲。此次回到家乡,看

到家乡处处生机勃勃,倍感亲切激动。他表示,一定参与到中原经济区的建设之中,并祝愿“2010河南台湾月”活动圆满成功。

在会见郁慕明时,叶冬松说,新党为两岸交流合作做了大量工作,值得赞赏。此次“2010河南台湾月”活动是豫台合作的极好平台。近年来,河南经济社会发展迅速,在区位、交通、资源等方面优势明显,而台湾在资本、技术、管理等方面优势突出,双方完全可以取长补短,合作共赢。

郁慕明说,此次到河南,进一步感受到了中原文化的博大精深,同时也看到了中原大地日新月异的喜人变化。在河南,地上的是生活财富,地下的是心灵财富,中原大地是值得炎黄子孙为之珍惜的故土,希望豫台双方进一步加深合作交流。

市长赵建才陪同会见。

又讯(记者 成燕)昨日,副省长史济春在郑州国际会展中心分别会见了前来参加“2010河南台湾月”的全国台湾同胞投资企业联谊会会长郭山辉、台湾政商界代表团朱凤芝等人。

史济春对远道而来的客人表示欢迎,并热情地向客人推介河南。他说,河南地处中国之“中”,历史悠久文化灿烂,区位优势独特,交通便利,自然资源、人力资源丰厚,市场潜力巨大,发展优势持

续上升,正面临着新一轮的发展机遇。此次举办“河南台湾月”活动,是不断促进豫台两地交流与合作的新契机,是河南不断扩大开放的有力举措,希望客人们多多了解河南,充分感受河南的新气象、寻找合作的新契机。

郭山辉和朱凤芝分别表示,河南近年来发展很快,与沿海地区的差距正不断缩小,希望帮助更多的台湾企业落户河南,为豫台两地的交流与合作作出新贡献。

37个国家已确定参加少林武术节

本报讯(记者 覃岩峰)昨日下午,第八届中国郑州国际少林武术节组委会主任、市委副书记、市长赵建才召开武术节组委会全体会议,全面听取武术节前期筹备工作汇报,研究部署下一阶段工作。

据了解,目前,我市已经制定了本届武术节的总体方案,并积极推动邀请工作,已向130多个国家和武术团队发出邀请。截至目前,有37个国家的88团队895人确定参加;按照相关安排,武术节开幕式定于10月22日晚在河南省体育中心举行,开幕后将举行大型文艺晚会,演员邀请工作正在顺利推进;登封迎宾式的细化方案也已敲定,将有6万余名武术运动员和武校学员参与,排练工作正在有序进行。此外,武术节的宣传报道、武术竞赛外联邀请接待工作也已全面展开。

针对下一阶段工作,赵建才作出部署。他指出,距离第八届中国郑州国际少林武术节开幕只有20多天时间,组委会各个工作都要进一步增强紧迫感,夜以继日,倒排工期,抓紧推进各项工作;要建立工作机制,每周召开组委会例会;要细化接待方案,确保与会嘉宾享受热情周到的服务。

市领导于世显、刘东,市长助理、市政府秘书长张学军出席会议。

少年国旗护卫队举行首次升旗仪式



本报讯(记者 覃岩峰 文 丁友明)昨日上午,由团市委、市少工委组织的郑州市少年国旗护卫队首次升旗仪式在青少年宫广场举行。

担任此次升旗任务的是中原区育才小学组建的国旗护卫队,仪式包括迎国旗、升国旗、少先队员国旗下献词、“四好少年”宣誓、齐唱《歌唱祖国》

等。此次活动的开展,是共青团组织履行全团带队任务,加强对少先队员爱国主义教育,培养少年儿童对党和祖国朴素感情的尝试。

市委市政府召开第九次全市重大项目推进工作周例会

本报讯(记者 张乔普)昨日上午,市委、市政府召开第九次全市重大项目推进工作周例会。会议听取了上周周例会研究事宜推进落实情况,我市争取列入国家“十二五”规划的项目情况汇报,听取了郑州市出口加工区B区、郑州综合保税区、国家动漫产业发展基地(河南基地)、锦艺国际轻纺城、河南省保税物流中心(B型)园区、国药集团药品配送中心、郑州商品交

易所郑州期货大厦、郑州华强文化科技产业基地、河南万邦国际农产品物流园区、科技市场升级改造、金水区滨水产业带、思念食品城等20个商贸物流项目规划建设及进展情况汇报,协调解决有关问题。会议要求,要将会议确定的项目尽快落实到各单位、各县(市)区,并及时报告项目进展情况。

市领导连维良、胡荃、刘全心、牛西岭等参加会议。

县(市)区委书记 笔谈 中原经济区建设

找准新定位 增创新优势

吴忠华

构建中原经济区,既是加快河南振兴的战略举措,更为县域经济发展指明了方向。新郑要借力东风,抢抓机遇,找准定位,增创优势,努力建设拥有区域产业特色、富有历史文化内涵、具有文明和谐环境、宜于创业居住的现代新城。

一、从区位优势中找定位,增创机场城市新优势。作为全国八大枢纽机场之一新郑国际机场所在地城市,新郑拥有航空、公路、铁路、物流四港联动的交通优势;北部的龙湖镇距郑州市中心11公里,拥有中原

就业中心和财富中心于一体的多元综合体,使新郑真正成为立足中原、辐射中部、市港一体化的机场城市。要更加主动地承接大郑州、融入大郑州,着力打造“一个中心、三大板块”总体框架。要加快中心城区新区建设,着力打造集综合交通枢纽、贸易和物流中心、经济发动机、区域

(下转第二版)
(作者为新郑市委书记)



距 第八届中国郑州国际少林武术节开幕 还有24天

帮扶组社区问需解难

本报记者 杨学栋

9月15日上午,在中原区汝河路街道办事处沁河路社区,5个干部模样的人四处查看,并不时询问居民一些问题:“小区安全问题吗?”“垃圾清理及时吗?”“社区工作做得怎么样?有需要反映解决的问题吗?”居民们挺好奇:“他们是什么人?哪里来的?干什么的?”经打听得知,原来是市里派来的进驻社区帮扶组,给居民办实事做好事解难事的。

上午8点半,帮扶组成员与汝河路街道办事处和社区领导

及工作人员进行了座谈,了解社区所管辖范围、居民构成及分布、工作内容等情况。接下来的几天,他们马不停蹄走访、问卷调查、召开座谈会、广泛调研,全面真实了解社区居民生活及社区工作中存在的主要问题,为下一步开展帮扶工作奠定基础。

21日,帮扶组联合沁河路社区,邀请社区党员代表、各小区居民代表、物业管理方代表等共计21人,召开了“沁河路社区征询建设发展意见座谈会”,围绕社区工作现状、集中帮扶工作精神和群

众实际需求,就目前存在问题、党组织建设、促进社区和谐、创建文明社区等方面,进行广泛深入讨

机关干部在社区

论。各方代表积极踊跃建言献策,指出了目前沁河路社区办公条件太差、群众办事很不方便、个别小区物业管理混乱等突出问题。

居民们说:“帮扶组不是走形式,而是把工作做得具体、深入、细致,我们很欢迎。”

据了解,这样的帮扶组,在中原区有11个。